11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 25

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.09.2018 09:15:49

¢dopmupoBaHus 3aKTI09eHHs1 Bpaua: 16.09.2018 23:48:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/298963/answer/299015




oOptiii meHsb. [IpuunHa, BeposiTHee BCero, B BallleM u3nuIIHEM BHUMaHUHU K CUTYyalUH.
[TepecTanbTe oOpalaTh Ha 3TO BHUMaHUE, 3PEKIHS BOCCTaHOBUTCS. CKOpee Bcero, oHa y Bac ecthb
110 HOYaM, IIPOCTO BhI ciuTe 1 He 3aMedaeTe ee. YIauw.



